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F1 - pionowa sita pod prowadnica,

F2 - pionowa sita pod zderzakiem

P - pionowa sita pod sitownikiem

FH - pionowa sita dziatajgca na hak montazowy

UWAGI: '
F2 - obcigzenie statyczne wywierane przez mase obcigzonej kabiny F2=P+Q
Podfoga podszybia pod podporami zderzakéw kabiny powinna przenosi¢
czterokrotne obcigzenie wynikajgce z sity F2 (PN-EN 81-2 p:5.3.2.2)

F1 - sita od prowadhnicy + reakcja od zadziatania chwytaczy (PN-EN 81-2 p:5.3.2.1)

W CELU ZNALEZIENIA DOKEADNEGO POtOZENIA Sit W SZYBIE NALEZY
POStUZYC SIE RYSUNKAMI OKRESLONEGO DZWIGU



